



Hazánkban tartózkodik Yehudi Menuhin, a világhírű hegedűművész és karmester. Több koncertet ad a Budapesti Fesztiválenekarral, melyeken magyar zeneszerzők műveit is megszólaltatja. A vendéget Demszky Gábor köszöntötte a Városházán, ahol átadta neki a város kulcsait

FOTÓ: SZIGETVÁRY ZSOLT

a VII. kerületi önkormányzat képviselő-testülete. Az eladásra szánt lakásokat a forgalmi érték — 50 ezer ft/ négyzetméter — 44 százalékaért kínálják megvételre. Nagyon sok érintett lakó jelent meg az ülésen, nem kis kavarodást okozva ezzel. Sokuk számára érthetetlen volt az ülés menete és a szükséges rengeteg szavazás. Nemtetszésüknek gyakori bekiabálásokkal adtak hangot, ennek következtében alig lehetett hallani az éppen beszélő képviselőt.

Sokkal nyugodtabb körülmények között folytatódott az ülés, miután a szavazás befejeztével az érdeklődők elhagyták a termet. Ekkor került sor az önkormányzat és az Erzsébetvárosi

vitájára. A névzással meghozott döntésben az önkormányzatban lévő, kihasználatlan szobákból — egy év húsztat ad az I. kerületi társadalmi lakásokban rájuk helyeznek. A lakásokban rájuk helyeznek podás igen szigorú tartalmaz, melye esetén a szerződés szerződést márci alá Faragó János és Bors László, a nőke.

Város az európai történelemben

Az Atlantisz Alapítvány és Könyvkiadó, Demszky Gábor főpolgármester védnökségével, az európai könyvkiadás történetében páratlan vállalkozásba fogott. A párizsi, müncheni, oxfordi, római és madridi megjelenéssel egyidőben Budapesten is a boltokba kerülnek a legjobb kortárs történetírók által jegyzett Európa születése könyvsorozat egyes darabjai.

Tegnap a sorozat kezdő kötetét — Város az európai történe-

lemben címmel — mutatta be a kiadó könyvesboltjában — Piarista köz 1.-ben — a főszerkesztő, Jacques Le Goff francia történészprofesszor. A kiváló művelődéstörténész ajánlásában elmondta: a sorozat tervezett kötetei új megközelítésben tárgyalják az európai történelmet kezdve a táplálkozási szokásokon, folytatva az olvasás és írás kultúrtörténetével, az európai iparosodással.

• Sz. S.

1996 legyen a lakhatás

MTI

— Meg kell oldani a fiatalok lakáshoz jutását, rendezni szükséges a jogszabályokat, a pénzügyi és az egészségügyi környezetet. Az államnak és az önkormányzatoknak foglalkozniuk kell a lakáskérdéssel, mert ha nem teszi, kevesebb okos magyar és több beteg magyar lesz — mondta Langer Iván, a Bérletésüket Megváltók Országos Szövetségének (Bémosz) főtájkára azon a csütörtöki ankéton, ahová a Civil Tö-

mörülések Országos Társadalmi Kamara hívta a pártok, az önkormányzatok, az egyházak és a viseleti szervezetek. Az ankéton felvetés-e állami, illetve zati lakásépítés A Társadalmi Kamara az ankéton bejelentette az ENSZ-hez fordul, vagy 1996 legyen a Földlakhatás évé. Ehhez a lakhatásnak kell, országos és nemzeti szintű irásgyűjtést kezdemén-

Pestszenterzsébet-Soroksár Önkormányzata nyilvános versenytárgyalást hirdet Bp. XX. kerületi lakóú — jelenlegi földutak — takarékos pályaszerkezettel történelmi kiépítésének kivitelezési munkáira

Kiépítendő lakóutak:

1. Ady Endre utca (Akácfa u.—Székelyhid u.)

Magyar Hírlap
1994.03.11.